

主持人:羊男

闷而不骚，不娱自乐。久居八卦暴风眼，混迹传媒江湖多年，已臻看花非花、拨云见月之化境，擅长以理科生的逻辑思维解构娱乐圈，本着不辛辣毋宁死的心态将各方八卦共冶一炉。



互动网址: <http://love.dsqq.cn>, 情感频道“八卦江湖”讨论区
邮箱: viviyc@126.com
QQ群: 100483228

一周星声

心态越放松 越能找到另一半

太严肃时用幽默来调适,太紧张时用自嘲来调适,太呆板时用犯贱来调适,太被重视时用耍二来调适。每一个正派的外表下,都有一颗相反的内心?只是你一个人的爱情,那又怎样呢?谁说过爱情一定要有回应?

——语出陈坤

和一位从事编剧的好友聊天,她说:世上最动人的事情是宽容和原谅,不是赶尽杀绝。

——语出姚晨

曾说:“有些事不用一晚做完,我们又不赶时间。”其实:“有些事你不马上做,错过了便会一辈子遗憾。”其中一句很喜欢的对白。

——语出杨千嬅

谁都不能保证明天会怎样?以后会怎样?但是我相信,计较少一些,幸福就多一些,过好今天,才会有机会争取到更好的明天。

——语出李念

不要害怕,心态越放松越能找到另一半。

——语出孙红雷

我和汉斯结婚七周年。按照规律该痒了,所以准备了各种挠痒痒的工具,哪儿痒就挠哪儿。

——语出金星

菜做得再好吃,白饭难吃,实在也令人没劲!白饭煮得好,菜再简单,都能令人回味无穷!白饭,人生的道理都在里面啊!

——语出小S

恋爱时脱口而出的诺言,都是真心的。如同季节到时,树梢结成的果实那么真。只是你也知道,果实从离树的那一瞬,就开始快速地迈向过期,若没能及时吃掉,再怎么香的果,都会变得腐坏难闻。所以啊,恋爱中的诺言,到后来常令我们难受,并不是因为它们当初就虚假,它们很真,只是过期了。

——语出蔡康永



其实没有人关心她的心疼不疼,那一刻我疼惜她!玉漱错了,错用了情,错放了爱,错伤了人。如果可以穿越一把,我一定去教玉漱凉如何用心用爱,做她的智囊团。

——语出张嘉倪

想得却不可得,你奈人生何?谢谢你,谢谢你给我的希望,都是那么让人绝望。

——语出张歆艺

你是全世界最幸福的一个人,因为全家就两个男人还都在外为你赚钱。

——语出成龙对林凤娇如是说

盛女五十 正芳华

正当中国人民在热烈庆祝元宵节的时候,美国人民也迎来他们一年一度的“春晚”——美式足球超级杯决赛半场秀,今年的主角是魅力无限的麦当娜,年过半百的她在台上劲歌热舞还以青春性感造型出现,虽然离婚数次、已是4个小孩的妈,但丝毫不损她的舞台魅力。

另一位年过半百依然芳华绝代的女星是今年春晚上以一支孔雀舞艳压全场的杨丽萍。与娜姐不同,至今仍保持独身的她则是将所有精力感情奉献给了她钟爱的艺术。两位同样生于1958年的女性,同样不于世俗的眼光,同样对感情婚姻有着属于自己的强势观点,她们告诉世人,天底下除了女孩、女人外,还有女王,大龄独身女性不一定是剩女,也能是盛女,年龄只是一个数字,盛女五十正芳华。

舞台上的当世女王

无论有多少人模仿,无论多少新秀涌现,流行偶像无论是小甜甜布兰妮还是Lady Gaga,世间只有一个麦当娜,而且只要她出现,必然是全场焦点。不管是数次的离婚事件,还是整容以及被偷拍到满脸褶子的照片,或是被某些组织抵制威胁,以及可以与自己儿子的男模、舞者上演“母子恋”,麦当娜似乎永远都是一如既往的女王范,接受世人的膜拜和巨服。

国际先驱导报在2008年曾这样形容年满50岁的麦当娜:“麦当娜毫无疑问是这个世界上最孤独的歌者。放眼望去,与她同时代的女歌手,就算现在仍然活跃在舞台上,不是徐娘半老、风光不再,就是已经靠资历唬人。”麦当娜可谓孤独而不寂寞,工作上,出唱片、巡回演唱会,还亲自当导演拍电影;生活上,照顾4个孩子之余,没少交年轻帅气男朋友慰藉身心。

2008年2月,50岁的麦当娜和22岁的约瑟·鲁兹在为美国《W》杂志拍摄一组“迷情”大片的的过程中彼此生情,陷入忘年姐弟恋。《W》杂志当期更是用了46页的巨大篇幅描写了麦当娜的新恋情,而约瑟的父亲更透露两人不日便将结婚。

没料到不过短短两个月,仅仅两个月过后,准新郎的身份已转变成前男友,娜姐明确表态:“觉得他英俊、床技好、可以随意使唤,还能帮忙照顾子女,当他是宠物,不会视为托付终身的对象”。与约瑟分手没多久,娜姐便与24岁的法国舞者男友布拉希·赞贝打得火热,相识不到一个月就陷入爱河,当然恋情也没撑过12个月。

当娜姐作为导演身份携以温莎公爵“不爱江山爱美人”故事为蓝本的电影《倾国之恋》亮相时,被媒体追问是否在创作上受两位导演前夫西恩·潘和盖·里奇影响,并暗示“一个成功的女人身后总有一个伤她心的男人”,而娜姐身后不止一个。

而娜姐丝毫没有窘迫,反而回答得自信满满:“不管过去还是现在我都很容易被那些富有创意的人所吸引,这就是为什么我会和两位极具才华的导演西恩·潘还有盖·里奇结婚的原因。”“他们两个都鼓励我做导演,并且希望我能成为一个能实现自己愿望的有创意的人,他们都很支持我。”

前夫仍会是朋友,小男友可以是宠物,对于早已在娱乐圈的三昧真火中练就不败金身的麦当娜而言,善待自己,让自己快乐才是真理,幸福从来不来自一纸婚书的道理已领悟多年,男人视之为宠物或丈夫则根本不重要。

醉心艺术献身自然

今年平淡无味的春晚上,杨丽萍的《雀之恋》一登场,便以惊世骇俗之势震慑全场。

舞台上那个俊美灵动的身影,散发着青春活力和浑然天成的光彩,仿佛在那翩翩起舞的,果真是一只美丽灵动的孔雀,再不济也是一位二八芳华的少女,哪看得出这身段腰肢来自于一位年过半百的女子。

杨丽萍是个很低调的人,或许正因如此,江湖上关于她的传言很多,据说她只有六根肋骨,其他的都去掉了,为了显得瘦,还有人言之凿凿说她身材保持这么好因为每天只吃一个鸡蛋的蛋黄。而她为了心爱的舞蹈事业一直不生孩子的轶事也被津津乐道。

记者问杨丽萍“你是为了舞蹈才不要孩子的吗?”她回答说:“有些人的生命是为了传宗接代,有些是享受,有些是体验,有些是旁观。我是生命的旁观者,我来世上,就是看一棵树怎么生长,河水怎么流,白云怎么飘,甘露怎么凝结。”

此言一出,立马被无数在父母亲朋及周遭环境重压之下难以喘息的丁克或暂时丁克家庭奉为经典。当你的七大姑八大姨还在用什么“养儿防老”“无后不孝”等老套说辞对你的人生指手画脚时,杨丽萍一句“我是生命的旁观者”便能从世俗的泥潭中脱离出来,晋身仙境,坐看云飘水流甘露凝结。

原本,杨丽萍并不想要小孩,连婚姻都不想拥有,因为她觉得没必要,直到她遇到对她一见钟情的Tony Liu,他用真心和耐心打动并感化了杨丽萍。一场感冒引起的细菌性肺炎成为他们的媒人,住院期间,比她年长8岁的Tony一直陪伴在身边,连日不眠不休彻夜照料使得杨丽萍终于相信爱情。在经历了4年考验后,Tony和杨丽萍终于走到了一起。

女王与普通女子的区别,不是在于她对身边男人颐指气使,而在于她有睥睨天下随心所欲的气势。一直坚持不要小孩的杨丽萍,在丈夫Tony的支持下完成《云南的响声》,实现自我的超越后,开始创作舞剧《孔雀》,突然有一天对Tony说:“我一直在追求自然,其实,结婚生子也是一种自然。如果上天还给我们机会,我愿意为你生个孩子。”

从不苛求爱情光临

在资深娱乐专栏作家韩松落看来,比麦当娜年长一岁的郑裕玲与娜姐是同一种类型的女子,即“会先丢掉孔雀”,“她要的不是爱,爱情在她的生活里,排在十名开外。”她与吕方的感情被视作麦当娜与盖·里奇的东方版,只不过这段协议“不结婚、不生子”的恋情比娜姐的婚姻要长久得多,足足维持了十六年,虽然还是以分手告终。

她曾是香港最抢手的女明星,创下一天同时接九组戏的纪录,“郑九组”的称呼就是由此而来。年过五旬的她依旧极度重视容貌,2005年担任港姐评委,和少女选手一起穿上紧身衣做运动,倒数她身材最完美,而且轻松完成“一字马”,因为换肤过分密集,

甚至导致皮肤严重受损。无论再忙,她都坚持每周健身三次,对待自己极其苛刻是因为她认为身体容貌是她作为艺人的资本与工具。

她从小成长环境与家庭教育使得她一直以来都不相信爱情,打心底认为工作、赚钱才是最重要的事情。正因如此,无论是之前相恋十年的男友甘国亮,还是共度十六个寒暑的吕方,都没能够成为她的丈夫。

今年已经55岁的郑裕玲毫无疑问是赢得女人与年龄之间战争,不但留住美丽,还增长了魅力,身为TVB镇台之宝的她每次出来都光芒四射,虽然自与吕方分手后一直没有感情滋润。在节目上被好朋友吴君如问及对感情的看法和愿望时,郑裕玲坦言每个人都渴望爱情,都想生活完美,找到一个和自己合得来的伴侣,固然是开心,不过一个人也可以开心过活。55岁云英未嫁,你能说郑裕玲是剩女吗?

新一代盛女候选人

这两年,适龄女明星大多都已经解放思想,不再将感情婚姻藏着掖着,从熟女到小花都纷纷嫁做人妇,仍然在公众面前保持单身形象的,则大部分确实是单身。单身女星里,有哪些会步前辈后尘,成为“五十正芳华”的盛女呢?

在众多恶意指的负面新闻中杀出一条血路、用影后奖杯把身上花瓶砸碎的“范爷”范冰冰是最有可能的一个。在《观音山》得奖后,面对记者们的狂轰滥炸,掷地有声地砸出“我就是豪门”的范冰冰,是线上女星中最不在意别人怎么看、媒体怎么说的一位,无论到时的感情状态如何,都一定会是盛女一名。

与VIVI分手,从一系列丑闻爆料中走出来的章子怡比前几年低调多了。每年接两部戏,安安静静地当演员演戏,勤勤恳恳地接广告代言,闲着没事在微博上聊聊天抒发情感,如今的她和几年前那个派对动物比起来大不相同了。章子怡声称她为自己设计的人生轨道,恋爱、结婚、生子、拥有一个幸福的家庭,是这个有着国际光环的女孩内心坚持的传统梦想。话虽如此,对于别人可能不难做到,但章子怡就很难说了。

最近在宣传与孙红雷、段奕宏合演的新电影《我愿意I DO》时,李冰冰透露说她这辈子从未过过情人节,“不是没有谈过恋爱,只是没有在一起度过情人节,真的很遗憾”。如今已是圈内知名的剩女,李冰冰笑言很渴望来年再拍一部情人节上映的爱情片,“今年情人节是来不及找个男朋友了,明年吧,希望那时候能跟他相拥着看我的电影”。要是男朋友那么好找,那早就找到了,还用等到现在,倒不如用心将自己打造成盛女来得实际靠谱。

羊男